

О представлении уполномоченным органом интересов государства в процедурах банкротства и во внесудебной процедуре ликвидации

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 1 августа 1998 г. N 729. Утратило силу - постановлением Правительства Республики Казахстан от 24 июня 2004 года N 695 (Р040695)

Во исполнение Закона Республики Казахстан Z980256_ "О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Казахстан "О банкротстве" от 1 июля 1998 года Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Определить акционерное общество "Агентство по реорганизации и ликвидации предприятий" уполномоченным органом по представлению интересов кредиторов по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды в процедурах банкротства и во внесудебной процедуре ликвидации, а также по инициированию внесудебной процедуры ликвидации.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министерство финансов Республики Казахстан.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан